

91110108MA00D16A0J 统 社 4K 言 田 À 印

扫描市场主体身 份码了解更多登

更多应用服务。 记、备案、许可 监管信息,体验

1000万元

2017年03月28日

北京市海淀区彩和坊路8号9层902

業

型型

有限责任公司(法人独资

公

称

北京量化派科技有限公司

密

叫

汽

法定代表人

主主 技术开发、技术推广、技术转让、技术咨询、技术服务;计算机系统服务;基础软件服务、应用软件服务;软件开发、软件咨询;产品设计;模型设计;包装装潢设计服务;会级服务;实化咨询;体育咨询;财务咨询;企业管理;企业咨询;公共关系服务;会议服务;会议服务。工艺美术设计;电脑动面设计;企业完划、设计;设计、制作、代理、发布广告;市场调查。企业管理咨询。组织文化艺术交流活动;其办展作、代理、发布广告;市场调查。企业管理咨询。组织文化艺术交流活动;其办展定。不过的,这时,这种人的服务;经受金融机构委托从事金融知识满程外包服务;技受金融机构委托从事金融知识满程外包服务;大型金融业务流程外包服务;接受金融机构委托从事金融知识满程外包服务;人工的云计算数据中心除外);接受金融机构委托从事金融知识满程外包服务;该受金融机构委托从事金融知识满程外包服务;该交金融机构委托从事金融知以资格发展,工艺用品、财产,工艺统术发统。不是对机、计算机、软件及辅助设备、卫生用品、体育用品、百货、纺织品、服装等实体店);扩展的资格、发展、发生简相、体育用品、互货、纺织品、服装等实体店);批发陶瓷制品、橡胶制品、塑料制品(除电子产品、服装等实体店);扩展的信息、传统形式,发生间用具(除电子产品、服装等实体店);扩展的信息,有是对自物作经营、第一类增值电信业务,第二类增值电信业务,从事互联网文化活动以及依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动,一个适用的作经营、第一类增值电信业务、从事互联网文化活动以及依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动,一个活动以及依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动,不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。) White Wand to a don't a don't

娰 占 约 美



国家企业信用信息公示系统网址: http://www.gsxt.gov.cn

市场主体应当于每年1月1日至6月30日通过 国家企业信用信息公示系统报送公示年度报告。